



Dot.: przetargu nieograniczonego na: „Wywóz i utylizację odpadów medycznych” z Miejskiego Centrum Medycznego im. dr. Karola Jonschera w Łodzi. (Numer postępowania: 36/2021).

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Na mocy art. 137 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych – (t.j.: Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ **w załączniku nr 10 do SWZ (Wzór umowy) w § 10 ust. 3:**

obecny zapis:

„W przypadku unieszkodliwiania odpadów w innym miejscu, niż Wykonawca wskazał w ofercie, z zastrzeżeniem § 2 ust. 8, Zamawiający może naliczyć karę umowną w wysokości 30% wartości brutto usługi za odbiór odpadów unieszkodliwionych poza miejscem wskazanym w ofercie.”

otrzymuje brzmienie:

„W przypadku unieszkodliwiania odpadów w innym miejscu, niż Wykonawca wskazał w ofercie, z zastrzeżeniem § 2 ust. 7, Zamawiający może naliczyć karę umowną w wysokości 5% wartości brutto usługi za odbiór odpadów unieszkodliwionych poza miejscem wskazanym w ofercie.”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ

W związku z zapytaniami do SWZ, jakie wpłynęły od Wykonawców, Zamawiający wyjaśnia:

1. Pytanie: (Dot. warunków umowy) Prosimy o zmniejszenie kary umownej określonej w §10 ust. 3 Wzoru umowy do wysokości 5%. Kara 30% jest zbyt wysoka do przewinienia, ponieważ stanowi prawie 1/3 całej wartości umowy.

Odpowiedź: Zgodnie z powyższą modyfikacją treści SWZ.

2. Pytanie: (Dot. warunków umowy) Prosimy o poprawienie zapisu w §10 ust. 3 Wzoru umowy, aby uwzględnił zapis §2 ust. 7, a nie §2 ust. 8, ponieważ nie ma takiego ustępu.

Odpowiedź: Zgodnie z powyższą modyfikacją treści SWZ.

3. Pytanie: (Dot. warunków umowy) Prosimy o zmniejszenie łącznej wysokości kar umownych określonych w §10 ust. 9 Wzoru umowy do wysokości 30%.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

4. Pytanie: (Dot. warunków umowy) Zgodnie z zapisem w §13 ust. 1.6), 7) Wzoru umowy Zamawiający może dokonać zmian umowy w zakresie częstotliwości i miejsc odbioru odpadów. W związku z tym, że są to elementy, które mają znaczący wpływ na cenę usługi, prosimy o dodanie zapisu, iż zmiany te mogą być dokonane jedynie za zgodą wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

**Dyrektor
Miejskiego Centrum Medycznego
im. dr. Karola Jonschera w Łodzi
/-/ mgr Konrad Łukaszewski**